

ПЕРЕМЕНЫ НАЛИЦО

Со дня принятия сессией Верховного Совета СССР новой Конституции нашей страны прошло шесть лет.

Для «Сестрорецкого курорта» эти годы были примечательными. Вот только один факт — вступил в строй новый высотный корпус, где разместились два кардиологических отделения, ряд кабинетов, библиотека, спортбаза, конференц-зал, пищеблок с двумя обеденными залами. Много труда отдал коллектив санатория на субботниках по оборудованию корпуса с тем, чтобы он своевременно начал функционировать.

В этом корпусе уже получили лечение около 40 тысяч человек.

Важной приметой этих лет стало развитие курсового лечения. От года к году в «Сестрорецком курорте» оно набирает силу, неуклонно растет число получивших этот вид лечения. При этом санаторий изыскивает возможности часть курсовых больных обеспечивать питанием. Если прибегнуть к языку цифр, то по курсовым получили лечение 4260 человек, в том числе за 9 месяцев этого года — 570 человек.

Лечебная база здравницы укрепилась: открыт целый ряд кабинетов, где применяются современ-

ные и, можно сказать, пока еще довольно редкие методы диагностики лечения, а также определения функциональных возможностей организма, в частности, сердечно-сосудистой системы.

Это кабинеты аутотренинга, иглоукалывания, медицинская сауна, отделение лечебного сна; увеличился вдвое кабинет оксибаротерапии, развернутый в корпусе для больных с повреждением опорно-двигательного аппарата. Введенные методики исчисляются десятками.

Ежегодно социалистические обязательства пополнялись пунктами, направленными на освоение новых методов исследования и лечения. Все, что было намечено — реализовано.

Важным моментом для санатория было подключение его к централизованной системе отопления. Прокладка теплотрассы и монтаж оборудования находились под постоянным контролем партбюро, народных дозорных, что сыграло положительную роль в ускорении работ.

За этот период в коллективе вырос новый отряд специалистов, общественников. 23 сотрудника из числа комсомольцев и лучших производственников принятых в партию. Лечебное отделение воз-

главили работавшие ранее ординаторами врачи В. М. Малофеев, В. Н. Якимов, Г. А. Коробейникова, Н. С. Лысова, В. Р. Анищенко.

Успешно выполняют депутатские обязанности в нашем районе врач А. И. Лисак, медицинская сестра О. Н. Тютенкова, младшая медсестра Н. М. Яценко, заместитель главного врача Н. А. Курченко, руководящий депутатской группой. Молодой коммунист врач А. Н. Никифорова возглавляет комсомольскую организацию санатория.

Правительственными наградами была отмечена работа заведующей отделением Н. В. Яковлевой, главного врача А. И. Красносельского.

Сейчас коллектив санатория стоит на пороге зимнего периода работы. На днях партийное бюро, а затем — партийное собрание за слушали отчеты заместителей главного врача по медицинской, технической и хозяйственной службе о готовности к работе в зимних условиях.

Было констатировано, что много сделано для того, чтобы зимой не нарушилась ритмичность лечебного и хозяйственного обеспечения отдыхающих санатория. Можно сказать с уверенностью: День Конституции СССР коллектив здравницы встречает четкой работой, ударным трудом.

М. ЛЕВИТАНСКИЙ